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yHMqJVILI,VIpOBaHHaFI fIMHEIKa UCTbITAaTeNbHbIX CUCTEM,

UcnbitaTenoHoe obopypoBanue IMC

OcobeHHocTy:

npeLHa3HaueHHbIX 415l NPOBeLeHUs CEPTUUKALU-OHHBIX UCTbITaHMI o
W UCCNeL0BaHM TEXHUUECKUX CPEACTB Pa3NUYHOr0 Ha3HaUeHHs Ha o
BOCMPUMMUMBOCTb K KOHLYKTUBHbIM U MarHUTHbIM BO3L,EACTBUSIM.
CoBpeMeHHOEe UCTIONHEHWE, MHTYWUTUBHBIA NONb30BaTENbCKUIA MHTEp-

theiic M MOBYNbHas apXUTEKTypa NO3BONAKT YCKOPUTb NPOBELEHNE

paBoT ¥ MUHUMU3UPOBATH BEPOSATHOCTb OLMGOK.
Ao 3anpocy npefocTaBnseTca nepBUYHas aTTecTalus KOMMIEKCoB o
ANS HeMeJIeHHOr 0 3amycKa B paboTy.
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MonHoe cooTBeTCTBUE TPEGOBaHNUAM CTaHAAPTOB
LIMpOKMiA aCCOPTMMEHT UCTbITATENbHOM 0CHACTKM NS TeCTUPOBa-
HWS 0fHO(a3HbIX M TPEXA3HbIX TEXHUUECKMX CPEACTB C TOKOM Mo-
Tpebnenus no 200 A Ha chasy
WNHTYMTMBHOE ynpaBneHWe NOCPeLCTBOM CEHCOPHOIO 3KpaHa
WHTepdeichbl AMCTAHLMOHHOTO YNIpaBeHus!
HacTonbHoe UcnonHeHUe ¢ BO3MOXHOCTbIO MHTErPaLuW B UHCTPY-
MEHTabHY0 CTOMKY
MpoBefeHWe NepBUUHON aTTECTALLMM KOMMNIEKCOB M0 3anpocy
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Cneuwnanuctbl 2TEST npepnoxat onTMManbHyH KoHduUrypauuio nof, Bawwu sapaum no 3anpocy.

WWW.2TEST.RU / +7 495 215-57-17 / INFO@2TEST.RU






